

Εμπρός της ΑΕΚ παλικάρια

Του Παναγιώτη Νικολάου

Όπως ακριβώς ξεκινά ο ύμνος της Αθλητικής Ένωσης Κωνσταντινουπόλεως, ξεκινάμε το άρθρο που αφορά την ποδοσφαιρική Ακαδημία της ΑΕΚ που εδρεύει στο Σίδνεϊ και διαθέτει παράρτημα και στην Μελβούρνη, με προοπτική να πάρει μεγαλύτερες διαστάσεις και σε άλλες μεγαλουπόλεις της αχανούς αυτής χώρας. «Εμπρός της ΑΕΚ παλικάρια» λοιπόν, με ταλέντα και ταλεντάκια από 15 μέχρι και 18 ετών που θα ταξιδέψουν σε δύο εβδομάδες από σήμερα, με προορισμό την Ελλάδα και συγκεκριμένα τις αθλητικές εγκαταστάσεις της αθηναϊκής ΠΑΕ.

«Κάθε χρόνο λίγο πριν τις γιορτές και το γύρισμα του νέου χρόνου το ταξίδι αυτό από την Αυστραλία στην Ελλάδα σημαίνει για μας το κλείσιμο μιας χρονιάς γεμάτης ποδόσφαιρο και την αρχή μιας άλλης. Κάθε χρόνο επέλεκοι ποδοσφαιριστές της Ακαδημίας της ΑΕΚ παίρνουν μια πρώτη γεύση ποδοσφαίρου πάνω σε επαγγελματικές βάσεις, γνωρίζοντας από κοντά πως ζουν και πως προπονούνται οι επαγγελματίες ποδοσφαιριστές, προπονούνται σε αθλητικές εγκαταστάσεις που διαθέτουν τα πάντα με ότι τελευταίο τεχνολογικά υπάρχει, με την βοήθεια έμπειρων προπονητών. Γνωρίζουν τα αξιοθέατα της πατρίδας μας, την ιστορία της και

γενικά για δύο εβδομάδες ζουν σε ένα περιβάλλον διαφορετικό από αυτό που έχουν συνηθίσει» μας πληροφορεί η «καρδιά και το μυαλό» της ποδοσφαιρικής Ακαδημίας της ΑΕΚ στην Αυστραλία, Θανάσης Δηλές, που μαζί με τον γνωστό αντίζητη εγκεκριμένο από την παγκόσμια ποδοσφαιρική ομοσπονδία, Λίο Κάρρις, έχουν αναλάβει την διαχείριση και λειτουργία της ποδοσφαιρικής Ακαδημίας της ΑΕΚ στην Αυστραλία.

Εκατό ποδοσφαιριστές-μαθητές της ποδοσφαιρικής Ακαδημίας της ΑΕΚ για τριάντα εβδομάδες κάθε χρόνο, από τον Μάρτιο μέχρι τον Σεπτέμβριο, μαθαίνουν τα μυστικά του ποδοσφαίρου με την καθοδήγηση του Πολ Οκον πρώην σοκερού και των Πίτερ Ζορμπά, Μαρκ Κούσα, Γιάννη Τσαταλιού, Λεωνίδα Αλεξίου, Θιο Φωτόπουλου και φυσικά του Θανάση Δηλέ.

Το 2012 η Ακαδημία της ΑΕΚ ξεκινά στις άρτια οργανωμένες αθλητικές εγκαταστάσεις του NATIONAL CENTRE of INDIGENOUS EXCELLENCE (NCIE) του Ρέντφερν, εγκαταστάσεις που διαθέτουν πισίνα, γυμναστήριο, φυσιοθεραπευτήριο, δύο indoor soccer courts, καφετέρια-εστιατόριο και ξενώνα.

Εκτός από το αθλητικό κέντρο του Ρέντφερν, οι 100 μαθητές της σχολής θα προπονούνται στο κεντρικό γήπεδο του Leichhardt Oval.



Από την ποδοσφαιρική Ακαδημία της ΑΕΚ, στην πρώτη ομάδα της Ένωσης ο Πολ Κατσέτης (δεξιά). Ο νεαρός ποδοσφαιριστής έπεισε τους ιθύνοντες της αθηναϊκής ΠΑΕ, υπογράφοντας επαγγελματικό συμβόλαιο σε ηλικία 15 μόλις ετών. Το ποδοσφαιρικό μέλλον του μεσοεπιθετικού από το Σίδνεϊ, σύμφωνα με όσα ακούμε και διαβάζουμε γι' αυτόν στον αθλητικό Τύπο της Ελλάδας, διαγράφεται λαμπρό... Μαζί με τον 15χρονο ταλαντούχο ποδοσφαιριστή ο Αυστραλός διεθνής Νέιθαν Μπερνς (κέντρο) και ο Θανάσης Δηλές, ιθύνων νους της Ακαδημίας ποδοσφαίρου της ΑΕΚ.

Επί του πιεστηρίου

Γράφει ο Γιώργος Σταυρουλάκης

ΕΛΛΑΣ-ΟΛΥΜΠΙΚ Στις 11 του Δεκέμβρη το Σίδνεϊ Ολυμπικ θα δώσει φιλικό αγώνα με αντίπαλο της Ελλάς Μελβούρνης στο πλήρως ανακατασκευασμένο Lakeside Stadium. Οι πρωταθλητές θα αγωνιστούν με όλα τα βασικά τους στελέχη, ενώ αναμένεται να συμμετάσχουν στην αποστολή και ποδοσφαιριστές που δεν θα ανήκουν στο έμπιστο υλικό της ελληνικής ομάδας την νέα σεζόν.

ΠΡΟΕΔΡΙΚΗ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ Αποκαλυπτική συνέντευξη του προέδρου του Σίδνεϊ Ολυμπικ θα δημοσιευθεί στο πανηγυρικό ένθετο τεύχος του Δεκεμβρίου, με τον Γιώργο Γιάνναρο να αποκαλύπτει και να αποκαλύπτεται. Ο πρόεδρος των νταμπλούχων απαντά χωρίς φόβο αλλά με περίσσιο πάθος για τα μελλοντικά σχέδια του Σίδνεϊ Ολυμπικ και τις ισχυρές συμμάχιες που έχει εξασφαλίσει...

ΤΟ ΑΠΑΙΤΗΣΑΝ ΚΑΙ ΤΟ ΠΗΡΑΝ... Τελικά «πέρασε» από το διοικητικό συμβούλιο της ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας ΝΝΟ η «απαίτηση- πρόταση» των ποδοσφαιρικών συλλόγων ΑΠΙΑ, Μπλακτάουν, Μπόρνιρινγκ, Ροκντέιλ, Σίδνεϊ Ολύμπικ και Σίδνεϊ Πουνάιτεντ και από την νέα σεζόν θα διατηρούν τμήματα τζούνιερ ηλικίας από 9 έως 11 ετών. «Είναι μια μεγάλη νίκη των συλλόγων που αγωνίζονται στο Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ, που βλέ-



πουν τα έσοδά τους να διπλασιάζονται» τόνισε παράγοντας της Ομοσπονδίας, που όμως δήλωσε αναρμόδιος να δώσει απάντηση στο ερώτημα: «Πως ο σύλλογος Northbridge Football Club συμπεριλαμβάνεται στις ομάδες που πήραν άδεια να διατηρούν ποδοσφαιρικά τμήματα ηλικίας 9 έως 11 ετών;»

ΕΚΠΤΩΣΗ ΣΤΙΣ ΕΓΓΡΑΦΕΣ «Κίνηση καλής θέλησης» ή σημείο των χαλεπών καιρών που διανύουμε, μπορεί να χαρακτηριστεί η μείωση της τιμής εγγραφής ποδοσφαιριστών στους συλλόγους όλων των τοπικών ομοσπονδιών της ΝΝΟ από την νέα σεζόν. Ποδοσφαιριστές ηλικίας μέχρι 18 ετών εφ'

όσον είναι μαθητές ή σπουδαστές, έχουν μείωση 20% στο κόστος εγγραφής τους.

ΧΟΡΗΓΟΣ Η QANTAS Καλά πληροφορημένες πηγές αναφέρουν ότι βασικός χορηγός του «Παναυστραλιανού ποδοσφαιρικού Κυπέλλου» με συμμετοχή συλλόγων από όλη την επικράτεια από την νέα σεζόν 2012 και για τα επόμενα πέντε χρόνια, θα είναι η QANTAS. Πως μετά να μην... απογειωθεί ο νέος θεσμός;

«ΘΡΥΛΙΚΗ» ΤΡΙΠΛΕΤΑ Τοχούρογλου-Καλατζής-Ρεφενές, η τριπλέτα των προπονητών της ποδοσφαιρικής σχολής του Ολυμπιακού στο Σίδνεϊ.

ΖΗΤΑΕΙ ΠΟΛΛΑ Θέλει πολλά για να υπογράψει ο Ρόμπερτ Γιούνις. Αν δεν βάλει νερό στο κρασί του κατεβάζοντας αρκετά τις οικονομικές του απαιτήσεις, δεν το βλέπουμε να φορά την φανέλα του Σίδνεϊ Ολύμπικ την νέα σεζόν, αλλά ούτε να συνεχίζει στην ΑΠΙΑ.

Η ΠΕΡΙΖΗΤΗΤΗ «ΜΠΟΥΛΝΤΟΖΑ» Πόσες ομάδες ζήτησαν τον Φίλιππο Μακρή για την νέα σεζόν; Σχεδόν όλες του Πρέμιερ Λιγκ, όσες φυσικά έχουν γερό ταμείο που σηκώνει το «μεγάλο κασέ» του αμυντικού μέσου. Η «μπουλντόζα» της ελληνικής ομάδας, ο κυματοθραύστης του Σίδνεϊ Ολύμπικ είπε ΟΧΙ σε όλες, ακόμη και στις προτάσεις που η αμοιβή του ήταν «εξωφρενικά υψηλή». Ο 25χρονος ποδοσφαιριστής εδώ και δύο χρόνια έχει δώσει τον λόγο του. Όσο στο τιμόνι της ομάδας είναι ο Γιάνναρος θα φορά τα γαλανόλευκα.

ΕΛΛΗΝΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΟΙ ΣΚΟΠΙΑΝΟΙ Ο προπονητής κατά πενήντα τα εκατό ελληνικής καταγωγής, ο γενικός αρχηγός Έλληνας εκατό τα εκατό συν Πόντιος. Αποτέλεσμα... η πρώτη ομάδα του Μπανκσάουντ το 2012, όπως μας πληροφορούν, θα έχει στην ενδεκάδα πέντε με έξι δικιά μας παιδιά, τα δύο από τους «γείτονες» που δεν θα αντέξουν τον συναγωνισμό των Λεόντων».